



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти рабочего на производстве

В утреннее время 22 мая 2019 года на территории одного из цехов ПАО «ЧМК» (город Челябинск) здания обнаружено тело водителя вагонеток.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка.

По предварительной информации, мужчина получил смертельную травму при касании головой электрического кабеля, находившегося под напряжением. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

23.05.2019

23 Мая 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1357151>